
ТЕМА  «ДИТЯЧИЙ САД» 

БЕСІДА ЗА ТЕМОЮ «ПРОФЕСІЇ У ДИТСАДКУ» 

  У дитсадку про дітей піклуються вихователі, нянечки 

 

 Чи важлива робота людей таких професії? Чому ви так вважаєте? 

(Відповіді-розмірковування) 

 Але самих тільки вихователів та нянечок недостатньо для того, щоб ви 

отримали все необхідне, адже невеселим буде тут ваше перебування, якщо 

вас не погодують вчасно, якщо подвір’я наше буде неприбраним, а той, у 

кого раптом щось заболіло, не отримає одразу допомогу. От щоб цього не 

сталося, у дитячому садочку працюють люди і інших професій. Розкажіть, 

кого я маю на увазі? Що роблять ще працівники нашого дитсадочка? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



(Діти називають відповідні професії) 

 

  

 Як ви гадаєте, чи добре ставляться до вас ті, хто працює у дитсадку? Як саме 

ці люди ставляться до діток? 

(Дбайливо, турботливо, ласкаво, відповідально) 

 Як ви повинні ставитися до тих, хто оточує вас  турботою та піклуванням? 

(Потрібно бути до них вдячними, поводитися слухняно, приязно, не 

капризувати, намагатися бути завжди чемними, ввічливими, справедливими) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Дидактична гра «Чим і кому ти можеш допомогти?» 

 А зараз давайте поміркуємо, чим діти можуть допомогти тим, хто працює у 

дитячому садочку 

Діти допоможуть двірникові тим, що не будуть смітити, кидати у дворі 

папірці, розкидати пісок, навчаться підмітати, відкидати сніг, доглядати за 

клумбою. 

 

Працювати нянечці буде легше, якщо діти добре вмітимуть самі одягатися, 

роздягатися, їсти; не забуватимуть прибирати після себе іграшки, книжки та 

інші речі. 

 

Вихователька буде задоволена, якщо діти будуть слухняними, уважними, 

розумники, дружними, не капризними. 

 

Кухарю буде приємно, якщо діти їстимуть із задоволенням, хвалитимуть 

його страви, доїдатимуть усе, що на тарілці, будуть ситими і веселими 



 

У лікаря буде менше роботи, якщо малята будуть здоровими, міцними, не 

хворітимуть, полюблятимуть займатися фізкультурою 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Логічна гра «Що кому потрібне?» 

Діти розглядають картинки і при потребі з допомогою дефектолога, 

називають того і те, що намальовано на них. Далі дітям пропонується 

згрупувати і розкласти їх так, щоб поруч була людина певної професії і 

предмет, яким вона користується у своїй діяльності 

 

 

6. Підсумок заняття 

 Про які професії говорили? 

 Чи хотіли б ви, коли виростете, працювати у дитячому садку? 



 


